

# 北海道大学がアメリカにオフィスを開設

~オレゴン州ポートランド州立大学に設置~

#### 【概要】

北海道大学は、2019 年 6 月 1 日、アメリカ合衆国オレゴン州ポートランド州立大学内にオフィスを開設します。これは、1972 年の協定締結以降、学生交流を中心に連携の長い歴史があるポートランド州立大学内のオフィスを利用するもので、本学の米国との留学生受入・派遣及び同国との研究交流の推進に取り組みます。なお、本オフィスでは、ポートランド州立大学国際部のプログラムマネージャーが現地スタッフとして業務に携わります。

## 【オフィス概要】

### 《業務内容》

- (1) 現地における情報収集及び北海道大学の情報提供
- (2) 北海道大学から派遣する学生の支援
- (3) 現地高等教育機関との学術交流及び連携の支援
- (4) 北海道大学職員の教育研究活動及び国際協力活動の支援
- (5) 同窓生ネットワークの強化 等

#### ≪所在地≫

アメリカ合衆国オレゴン州ポートランド州立大学国際部内

Office of International Affairs, Portland State University, Portland, Oregon 97201

#### 【オフィス開所式】

※札幌市による「札幌・ポートランド姉妹都市提携60周年記念事業」に認定されています。

**≪日 程≫** 2019年6月7日(金)14:00~15:00

≪場 所≫ ポートランド州立大学内

**≪出席者≫** Susan Jeffords(ポートランド州立大学 プロボスト)

Jonathan Fink (ポートランド州立大学 デジタルシティ・テストベッドセンター長)

Kenneth Ruoff(ポートランド州立大学 日本研究センター長・教授)

長谷川晃(北海道大学 理事・副学長)

秋元克広(札幌市 市長)

福迫尚一郎(札幌姉妹都市協会 会長) 他

なお、北海道大学は、文部科学省「スーパーグローバル大学創成支援」事業に採択された「Hokkaido ユニバーサルキャンパスイニシアチブ (HUCI)」構想の下で、海外オフィスを積極的に展開させ、国際 連携を推進しています。本オフィスのほか、ロシア、ASEAN 諸国における海外オフィスも検討しており、今後も、海外オフィスを活用しながら海外の卓越した大学との交流を進め、世界レベルの教育研究 を行ってまいります。

## お問い合わせ先

北海道大学国際部国際連携課 海外オフィス・国際協力担当

TEL 011-706-4411 FAX 011-706-4414 メール collabo@oia.hokudai.ac.jp

## 配信元

北海道大学総務企画部広報課(〒060-0808 札幌市北区北8条西5丁目)

TEL 011-706-2610 FAX 011-706-2092  $\times$  —  $\vee$  kouhou@jimu.hokudai.ac.jp